

5月桥梁 Peter's 家书

'你们要休息,要知道我是上帝! '诗篇 46:10

亲爱的家人们: 平安!

家庭和事工不断的在变化,人心也不知不 觉的跟着变化。但神的爱永远没有变。

2019 年 8 月因我们签证出现问题 Selina 与家人分开了 4 个月,不得不离开当时只有 2 个半月的儿子。那段时间对于我们家庭来说是一个很艰难的时期,在这期间神让我们学会了悔改认罪,更多亲近寻求他,重新回到起初神呼召我们的心意。同时也经历了神无比的大爱,身边人的帮助,远方弟兄姊妹们祷告,牧者们的支持,神的恩手扶持着我们。12 月神开路让我们一家人能够团聚。

2020年1月事工上出现一个大的变化,使我们再次面临挑战。那是神熬炼人心,学习功课时候,试炼我们对他的信心。然而因着神在我们中间,团队得着更好的管理和更新。神的道路高过我们的道路,他的意念高过我们的意念。

3月新冠肺炎疫情传播到本国,政府很快决定宵禁关闭国家,再加上这个国家经济的恶化,本地货币严重贬低,物价猛涨。原本就没有什么工作机会的人民,这期间很多人失去了工作,很多的家庭没有钱买食物,难民更没有收入。人们不断在街上示威游行,堵路烧轮胎。我们桥梁中心毅然决定伸出援手,彰显上帝的爱。几个月来我们不断向本地教会、机构、社区和学校发放的疫包和食物包,受益的人群有树城的百姓和橄榄城的难民及其它国家的宣教士等等。需要的人群领到食物时,心里的感激和内心的满足已收到食物包更是十分的感恩耶稣,愿神的名得有荣耀,是耶稣使我们能在这地作光!人心归向他!

不管世事如何变迁,我们的眼睛不再定睛于环境,更要定睛在神的带领和等候他,知道他是神。因为耶和华的名应当称颂,因他本为善,他的慈爱永远长存。

感谢主感动家人们的心不断地支持着我们 所做的,因有你的支持我们一家人能够走到今 天!神祝福大家! 两个多月的儿子在本地同工的妈妈家照顾了三个月



百姓在街上抗议游行



从国内快递过来的防疫用品







代祷事项:

- 1. 为本国的政治、经济、疫情、受饥饿的百姓祷告, 现在都处于历史的新低点。使人民的心回转向神。
- 2. 感谢主的带领,桥梁中心现在有了一个更大更好的 新地方。所有的事工可以在同一个地方同步进行, 现在所有的东西已经搬了进去,求主给我和团队有 聪明智慧同心来预备和管理这个地方,一起同心服 侍。
- 3. 现在疫情期间,中心同工面对面的服侍减少了很多,我们有更多的时间呆在家里,可以好好利用这个时间调整和装备自己。求主给我们一家有聪明智慧去学习英语、阿语、实用技能、和属灵培训。。。。。。

见证:

疫情期间我们母会开办线上同工培训课程,但上课时间跟我们团队灵修时间重叠。我渴望能学习这些课程,但又不能不参加团队早上的灵修。在为难取舍之间,上帝做工,因团队的需要,我们把灵修时间提前了一小时,又因为本国开始执行夏令时间,又多出一个小时。现在团队早上灵修和母会的同工培训我都能参加了。这些课程非常实用地帮助了我们夫妻接下来的服侍。特别是在带领团队方面。感谢教会牧师们的倾情教导,让我们能成长更好地在禾场上作工。

Peter & Selina

2020-05-25

儿子恩宣本月一岁了



食物包





搬木工房到新中心的地方

